



合肥最大的体育馆正式开馆

可承办国际性赛事和赛会制比赛

记者 沈娟娟 实习生 李庆怡

12月23日,位于合肥新站区的少荃体育中心体育馆盛大启幕,这也是合肥最大体量最大、功能性最全的甲级体育馆,拥有多项“黑科技”,固定坐席数量约为9558座,可承办国际性赛事和赛会制比赛,也可为大型商业演出、大型演艺活动等提供高水平、高规格的服务。



少荃体育中心体育馆 新站高新区供图

固定坐席9558座,拥有多项“黑科技”

据悉,少荃体育中心体育馆建筑面积约7.3万平方米,地上+地下共计6层,馆内设计为U型看台,馆内场地净尺寸为70×40米,固定坐席数量约为9558座。

在项目开发建设中,体育馆应用了多项功能创新设计,拥有不少“黑科技”,如系统化覆盖声学措施、全高度自动升降计时计分多功能屏、实时高清回放镜头等亮点设施首次以赛事的形式进行呈现等。

“可承办国际性赛事和赛会制比赛,也可为大型商业演出、大型演艺活动等提供高水平、高规格的服务。”线管负责人介绍,

可承载数十种潮流运动体验

记者了解到,少荃体育中心体育馆同步打造了赛事训练中心、多功能馆、室外篮球场、室外足球场、室外网球场等多功能训练场地,可承载篮球、足球、羽毛球、排球、跆拳道、瑜伽、舞蹈、飞盘、橄榄球等数十种潮流运动体验,全方位满足专业训练、比赛、培训以及市民日常健身运动需要,呈现多元丰富的运动休闲生活方式。

引入全新业态 著名工业地标遇上年轻力街区

合肥南七天地商业综合体开业

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 魏娜 孙雨静)在合肥市金寨路与望江路交口的西南角有不少老厂房,也就是在这里,蜀山区让工业遗存重焕活力,将老厂房纳入空间设计和内容整合,12月22日,金隅·南七天地正式开业,这也是合肥2023年度单体体量最大的开业商业综合体,商业建筑总面积达18万平方米。

妈妈工作的老车间,成她的新店面

“这里是我以前工作的车间,没想到女儿和女婿在这里开了烤肉店,我觉得蛮好的。”原合肥叉车厂工具车间车工王玲坐在女儿黄荣的店铺里,仿佛又看到了多年前勤奋工作的自己。

黄荣告诉记者,妈妈在合肥叉车厂工作了20多年,自己也是在这附近长大的,之前一直在外地做生意,最近20年合肥发展速度非常快,商业气息和氛围都非常好,于是,她也回了合肥,“只有回来,我的心才踏实了,因为我的家真的在这儿。”

金隅·南七天地招商时,黄荣接到了一个电话,一听,居然是自己从小长大的家门口,就和老公一起来看了这个项目,几经考察,在这里开了一家更适合合肥人口味的餐饮店,“当时并不知道这就是我妈妈工作的车间,就是对这厂很有情怀,店开起来后,妈妈过来告诉我这是她曾经工作的车间,我一下子有另一份感动,这也算是另外一种形式的传承吧!”

著名工业地标遇上年轻力街区

60多年前,在望江路与金寨路交口的西南角,曾坐着锻压厂、叉车厂、轴承厂等一众工业企业,构建起合肥西南的“工业走廊”,诞生过很多“第一”。随着城市布局更新,厂区逐步撤离,留下不少老厂房。

作为“中国领先的城市和园区综合开发运营商”招商蛇口鼎力打造的城市级体育主题商业综合体,少荃体育中心以总体量达12万平方米、全龄运动覆盖的体育中心集群定位,打造综合体育馆、户外体育公园长空公园、花园里运动潮流主题街区、花园里体育配套商业MALL四大特色空间,带来以运动体育为主题的全新商业体验,焕发合肥更为多元璀璨、年轻活力的全新地标。

人均体育场地面积为3.89平方米

开幕当天,“新站高新区全民健身中心”正式揭牌,合肥新站高新区第11届职工篮球赛决赛的热闹开展,将活动现场的氛围推至高潮。

近年来,新站高新区加大区级体育设施建设力度,全区现有全民健身苑115个、笼式健身场(含三人制篮球场)26个、2个国家级全民健身广场、4个省级全民健身广场、24个体育俱乐部、10处智能健身房(驿站)、5个体育公园、5个口袋体育公园、5个社区全民健身中心。截至2023年12月20日,新站高新区体育场地总数为1411块,总面积为185.41万平方米,人均场地面积为3.89平方米。

近年来,蜀山区通过载体盘活,引入全新业态、探索差异化发展路径,让工业遗存重焕活力。金隅·南七天地将老厂房纳入空间设计和内容整合,独特的“文创街区+购物中心”空间构造,让这里不仅保留了工业时代韵味,还新增了空间活力,将进一步满足城市发展和市民对高品质、多元化生活的需求。

漫步街区,一边是保存完好的“热锻车间”等工业痕迹,记录着老一代合肥人激情满怀洒下的汗水。而另一边,则是蜀山区科技创新的标志之一——科大硅谷蜀山园硅谷大厦,这也是蜀山始终坚持创新驱动发展战略,深入实施全域科创战略的体现。

今年单体最大综合体 科技元素“无处不在”

作为合肥2023年度单体体量最大的开业商业综合体,金隅·南七天地的商业建筑总面积达18万平方米,拥有全国“最高”LED屏、全市最高商业综合体、社牛“最爱”街区、最“活力运动”街区……

“金隅·南七天地的正式开业,将提升新南七商圈能级,为城市更新与消费升级、板块的商业价值起到关键性作用。”相关负责人介绍,这里将打造“运动+”“音乐+”“艺术+”三大核心场景,入驻首店品牌占比超50%。

记者了解到,合肥唯一一个星空叠拼式屋顶影院也坐落在此,影院建筑面积约5400平方米,力争每一个座位都拥有极佳的观影角度,带来前所未有的观影感受。

金隅·南七天地是“科大硅谷”蜀山园中国科大片区核心区,科技元素“无处不在”。金隅·南七天地有关负责人表示,未来计划与“科大硅谷”蜀山园密切交流,让科技走近市民,让科技创新品变为商街爆品,利用“科技+”探索差异化发展。

连续三天免挂号费

安医大一附院南区即将全面开诊

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 江默)安医大一附院南区将于12月26日预开诊,12月27日正式开诊,目前正在紧锣密鼓推进开诊前最后的准备工作。12月26日至28日,开诊前三天,挂号费全免。市民可提前通过线上“安徽医科大学第一附属医院”微信公众号、微信小程序和线下自助机进行预约。

安医大一附院南区位于肥西县翡翠路与紫石路交叉口西南处。地铁、公交均可直达,区位优势,交通便利。院区总占地面积约226.7亩,建筑面积约22万平方米,总床位1800张,地上地下停车位1470个,医院主体建筑按照功能分为病房楼、门诊医技楼、科研教学楼、感染楼、后勤综合楼等。

院区设有16个外科专科、12个内科专科、15个医技科室,拥有达芬奇手术机器人和“天玑”骨科机器人,已在泌尿外科、普外科、妇产科、心脏大血管外科、骨科广泛应用。拥有3.0T磁共振、超高端能量CT、超高端DSA、串联质谱分析仪、三维C臂、点阵激光治疗仪、4K和荧光多功能影像平台、超级外科工作站、超高清4K一体化摄显像内镜系统、神经导航系统、电子气管镜系统等高端设施。

院区常规开展肾脏移植手术、3D腹腔镜手术技术、辅助生殖技术、心脑血管介入治疗、胸腔镜和腹腔镜微创手术、自体异体造血干细胞移植、电子耳蜗技术、大面积烧伤治疗、微粒皮移植、角膜移植术、颅底肿瘤临床手术等,技术水平达到国内先进水平或省内领先水平,全方位满足患者诊疗需求,提供优质医疗服务。

合肥市第一人民医院

新桥院区正式启用



星报讯(记者 马冰璐 周诚 通讯员 费秦茹)乘发展之势,应民生之需,合肥新桥科创示范区再添新“坐标”。12月24日上午,新桥国际医院(合肥市第一人民医院新桥院区)正式启用。

新桥国际医院位于雄安路与分水岭路交叉口,地处合肥、淮南、六安交界地带,拥有新桥国际机场、轨道S1号线、高速公路等多维立体交通网络,区位优势明显。医院总建筑面积20万平方米,规划床位1000张。一期按照“小而精、优而美”的建设目标,建筑面积9.2万平方米,设置床位500张,建成门诊楼、急诊楼、医疗综合楼和行政办公楼,开放国际医疗部。

启用仪式上,新桥国际医院与长鑫科技集团签订健康保健合作协议。双方将紧密配合,依托国际医疗部,满足区域内高端人才多样化个性化的国际医疗服务需求,助力经开区在世界级产业集群上持续发力。

仪式当天,来自合肥市第一人民医院的23名“合肥名医”在门诊大厅为市民开展义诊、健康咨询,切实帮助群众解决看病难题。

新桥国际医院开诊填补了示范区医疗空白,将助力示范区整体功能完善,通过与社区卫生服务中心共建紧密型城市医疗集团,为示范区群众健康保驾护航,推动合肥都市圈医疗健康事业协同发展。